

14 июля в Постоянном представительстве Туркменистана при Организации Объединённых Наций в Нью-Йорке состоялась церемония подписания Совместного коммюнике об установлении дипломатических отношений между Туркменистаном и Республикой Руанда, сообщило Министерство иностранных дел Туркменистана.

Перед подписанием Постоянный представитель Туркменистана при ООН Аксолтан Атаева и Постоянный представитель Руанды Мартин К. Нгога обсудили перспективы развития двустороннего и многостороннего сотрудничества.

В ходе встречи Атаева также подтвердила приглашение Туркменистана Руанде принять участие на высоком уровне в предстоящей Третьей конференции ООН по вопросам развивающихся стран, не имеющих выхода к морю (LLDC3).

По завершении встречи стороны поздравили правительства и народы Туркменистана и Руанды с установлением дипломатических отношений, назвав этот шаг важным этапом на пути к укреплению сотрудничества и построению долгосрочного партнёрства.

Ыхласмурат Алымухаммедов,  
студент ИМО МИД Туркменистана.